

# 看新车 享低价 蕴羊毛

2024青岛国际车展精彩进行中



青岛国际车展人气爆棚。

本周三,2024年第二十三届青岛国际车展在国际会展中心正式启幕。为期六天的展期将在今天迎来首个双休日,届时车展也将迎来人流高峰。就这次车展的精彩程度而言,现场绝对值得一看。近千辆展车集体亮相,特别是数十款首发新车展示的各种先进技术引人关注,让车展成为很多车迷假期必逛的打卡点。同时空前的优惠额度,让车展更是成为购车者必逛的去处。根据车展主办方发布的参展名单和现场活动,记者总结出了此次车展的三大看点,让大家在周末逛车展看热闹的同时,更能看到其中的门道。

## 看点一

### 品牌齐聚 了解汽车新流行

每年青岛国际车展都是岛城规模最大的汽车盛会,每次都会集结几乎市面上能够见到的全部汽车品牌。此次展会也不例外,其中一汽红旗、荣威、一汽奔腾、奇瑞、星途、捷途、吉利、广汽传祺、长安汽车、哈弗、长城炮、魏牌、坦克、MG、五菱、领克,自主品牌齐聚青岛国际会展中心,成为展会的流量担当。进口与合资方面,本届展会集结了别克、起亚、广汽丰田、长安马自达、北京现代、东风雪铁龙、东风日产、广汽本田、雷克萨斯、东风本田、长安福特、捷尼赛思、一汽丰田、Jeep等品牌。而阿维塔、智己、蔚来、极氪、小鹏、理想、岚图、哪吒、深蓝汽车、睿蓝、蓝电、吉利银河、长安启源、零跑、极狐、飞凡、东风纳米,新势力品牌加速“智能化”竞逐,新能源汽车在青岛国际车展的展示规模已稳居五成。

除了品牌全,作为山东最具影响力的品牌汽车盛会,多款刚刚完成全球首发的品牌新车在本届展会迎来顶级汽车展会第二次亮相,引来很多观众的关注。有观众开展前曾多次致电咨询,“红旗国雅确定展出吗?”来自济南的王先生表示,“一汽丰田普拉多来不来?来说的话我就去。”开幕首日,24场汽车品牌新闻发布会现场举行,发布新车28款。比亚迪海狮07 EV、沃尔沃EX30、凯迪拉克IQ傲歌、别克全新GL8陆尊PHEV、深蓝G318、奇瑞风云T9、一汽-大众全新一代迈腾等品牌均是山东区域的首次亮相。仰望U9、梅赛德斯-奔驰纯电大G、福特烈马、智己L6、一汽丰田普拉多、坦克700Hi4-T、极氪009光辉等品牌中,现场展示的最新车型超50款。除了新车的静态室内展示,位于六号馆室外广场的比亚迪智能化街区也是看点十足,仰望U8原地掉头,腾势N7自动驾驶泊车,驾驶化身游戏厅、唱吧,前沿汽车科技零距离接触。

## 看点二

### 加速迭代 掌握新车黑科技

展车不止是外观更新颖,呈现的各种新配置足可以颠覆观众对汽车技术的认知。眼下我国智能网联新能源汽车发展势头强劲,依托完备的产业体系、持续的创新投入,在市场竞争、开放合作中形成了领先优势。全行业正在紧抓百年变局带来的历史机遇,推动中国从汽车大国向汽车强国迈进。眼下汽车出口量跃居世界第一;汽车产销量连续15年位居全球第一;新能源汽车产销量连续9年位居世界第一;新能源汽车市场占有率达到30%。以电动化为标志的“上半场”已经交出答卷,聚焦“智能化”变革的“下半场”竞赛如火如荼。更高阶智能驾驶已在多家车企实现应用落地,摆脱高精地图的融合智能辅助驾驶方案将为用户提供更为安全、灵动的驾驶体验。

展会上完成首发的问界新M5搭载HUAWEI ADS 2.0高阶智能驾驶系统,具备了全国无图的高阶智能驾驶能力,并配备了智能泊车、手机遥控泊车。同样在展会当天刚刚全国上市的智己L6,配备了第一代VMC智慧数字底盘技术,实现整车X、Y、Z三向六自由度的车身姿态协调控制,通俗点说就是车辆可以实现横向“蟹行”的模式。而在仰望展台,易四方、云辇、刀片电池、超级车身、智能座舱、智能驾驶辅助系统,集六大超级技术,车辆可以实现原地调头等高难度动作。不仅如此,汽车在科技含量增强的同时,其场景化需求愈发突显,不仅仅是作为出行工具,也是新的个性化家庭“空间”。现场理想、哪吒等品牌都发布了家用SUV车型,宽敞的车身,配合大屏娱乐系统,灵活多变的座椅调节,让车变成真正移动的家。



展车的新配置颠覆观众对汽车技术的认知。

## 看点三

### 优惠多多 买车可以省更多

从百万轿跑到万元代步,现场近千款展车涵盖各种使用场景。但对车展来说,买车同样重要,对于这部分群体来说“车展价”才是最值得关注。目前我国正在开展新一轮大规模设备更新和消费品以旧换新,商务部、财政部等七部门联合印发了《汽车以旧换新补贴实施细则》,明确了汽车以旧换新补贴政策,最高补贴10000元。各汽车厂家在政府补贴基础上码上加码,并响应汽车贷款调整,推出“零首付”购车政策。青岛市各区市也陆续推出了最高可达10000元的购车补贴。零首付购车+以旧换新政策+各区市万元补贴+厂家限时让利,购车热潮已在青岛国际车展汹涌而来。

除了政策,各品牌厂家为抢占市场,回馈观众,也制定了展期内的限时促销政策。一汽丰田“山东专享”,展期优惠达80000元;起亚车展现场降幅达60000元;北京现代下定可享3000元抵10000元购车款;起亚品牌优惠+以旧换新优惠达50000元;一汽奔腾全系支持零首付;置换一汽奥迪国产车,至高可享7000元;置换奥迪进口车,至高可享42000元;展期购买传祺新能源车型享10000元购车补贴,置换补贴至高20000元;零首付,零利息,零月供,比亚迪国补厂补政策双享至高18000元……各种补贴政策+厂家促销让利,最佳购车时机就在眼前。

## 相关链接

### 车展薅羊毛 越玩越开心

每天都有几万名观众涌入,除了部分买车、看车、拍车模,还能干什么?当然是“薅羊毛”!每个展位为了吸引观众驻足,都会互动送出各种小礼物,诸如水杯、小风扇、冰激凌、小玩具、雨伞等。最受观众喜爱的自然是各种帆布包,高颜值配色不仅可以搭配出行,而且结实耐用,让你一周买菜不重复。逛车展别忘每个展台都去打卡,还有各种互动小游戏、知识问答等等,即使不看车,车展现场同样也有更多惊喜。

#### 参观时间

5月15-17日,9:00-17:00,17:30闭馆  
5月18-19日,9:00-18:00,18:30闭馆

5月20日,9:00-15:30,16:00闭馆

#### 交通指引

地铁线路:11号线至会展中心站-B出口,出站即到(优选方案)。

2号线至苗岭路-B出口,出站后约步行1公里。

驾车导航:搜索“青岛国际会展中心”,崂山区苗岭路9号。

#### 停车指引

会展中心东门、南门观众停车区:位于青岛国际会展中心东广场、南B广场,入口分别于云岭路和苗岭路,5月15-20日每天9:00开放。

金家岭学校观众停车区:可由云岭路入口进入,5月15-20日期间对展商和观众开放。

本版撰稿摄影 观海新闻/青岛早报记者 刘鹏